Bonnes vacances à tous mes élèves de moyenne et grande section ainsi qu’aux familles.
Cette année scolaire étrange et inédite se termine !
J’aurais eu la chance de revoir certains élèves tandis que d’autres ne reviendront qu’en septembre.
Nous avons tous fait des efforts chacun à notre niveau pour s’adapter, continuer à travailler, prendre soin des enfants et garder le lien. Je vous suis très reconnaissante pour toutes ces marques de bienveillance et d’attention reçues , ces photos, ce travail produit avec les élèves c’est-à-dire vos enfants.
J’ai pu voir et noter combien ils avaient grandi combien ils étaient capable de s’adapter , de faire preuve de rigueur et de gentillesse tout en retrouvant la classe et leur maîtresse avec joie.
Par rapport au confinement vécu, chacun à sa propre expérience .Les émotions ou les mots retenus ne sont pas encore tous évacués. Je souhaite que vous soyez donc vigilants à l’égard des enfants (et à l’égard de vous -mêmes également !) dans le cas où certains symptômes traumatiques apparaitraient. (Par exemple ; changement d’humeur, angoisses, difficultés à trouver le sommeil, colères, isolement, pleurs inexpliqués).
Le meilleur ressourcement possible est sans doute de retrouver une vie sociale et culturelle riche . Je souhaite que chaque enfant s’investisse dans le jeu et le sport avec d’autres, quitte les écrans et profite de la nature qui vous entoure le plus possible.
Pour ma part J’ai envie de garder les bons souvenirs collectifs de cette année en mémoire : sortie pour découvrir les vignes, préparation de la galette, les décloisonnements, les ateliers de sport aux Tourettes , les progrès des élèves et bien d’autres moments de classe partagés.
Je remets en ligne quelques idées et tutorats de travail pour les vacances sachant qu’il faut vraiment d’abord tourner une page et se reposer. Trois semaines environ avant la rentrée vous pourrez faire travailler chaque enfant un peu chaque jour. Si vous souhaitez un cahier de vacances (qui n’est pas obligatoire) vous pouvez acheter le cahier de vacances BOSCHER année MS ou année GS (prenez l’année en cours et non l’année suivante).
[bookmark: _GoBack]Soyez vigilants sur la tenue du crayon et la bonne utilisation des outils de l’écolier. L’élève écrit les lettres et les chiffres avec un crayon de papier, colorie avec des crayons de couleurs et dessine ou fait du graphisme décoratif avec des feutres. Le feutre véléda est réservé à l’ardoise ou au tableau. Les craies, gommettes, tampons, pinceaux, cuillères, pinces, éponges, ciseaux, marteaux, aiguise- crayons, gommes, pâte à modeler , sable ou farine peuvent aussi être des matériaux intéressants pour la motricité fine.
J’arrête mon long discours car je suis trop bavarde ! Pour vous mes élèves j’ai concocté un « au revoir » plus vivant qui est en ligne !
Bonnes vacances .A bientôt pour une très belle rentrée 2020 ! Mme Berger Fabienne



